

ERRATA

Na publicação do Extrato do contrato do Processo Adm. 539035/2016, do dia 27/06/2017 no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso IOMAT página 54, edição nº 27049, onde se Lê Extrato do contrato 01/2017/INDEA MT, leia-se , Extrato do Contrato 012/2017/INDEA MT e, onde se Lê contratada Central Veículos Comércio e Participação Ltda ME, leia-se contratada Chrysler Automóveis do Brasil Ltda.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: f23c4287

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar